



# 宁波四名桥牌选手参赛国家队选拔

□记者 戴斌

昨天,2015“荪湖杯”全国桥牌国家队选拔赛(男子团体)在我市江北荪湖山庄产生四强:武汉东方、吉林鼎元、苏州太湖、泛华一队。今天,四强队伍将完成半决赛,而最终获得冠、亚军的队伍,将作为2016—2017年度国家男子桥牌一队和二队,参加各类国际赛事。“本次比赛共有60名牌手参加,基本上国内最好的牌手都到齐了,其中宁波人占4名,可以说是一股重要力量。”裁判长曹志华介绍说,宁波队一直是全国强队,“只是近些年断档,没有更多年轻选手冒出来”。

## 国家队中不乏宁波人身影

本次选拔赛上阵的4名宁波选手分别是:苏州太湖队杨立新、恒源祥队曹雪良、三辰基金队忻国芳和江惠波。

其中杨立新和曹雪良曾经是搭档,10多年前他们代表宁波队比赛时获得过全国赛事的冠军。“这两名选手都是国内一流选手,也都代表国家队打过比赛。”曹志华认为,宁波的桥牌水平在国内应该属中上游水平。

杨立新是在中国科技大学读书的时候学会桥牌的,随着水平不断提高,他参加的比赛档次也越来越高。1997年,他代表宁波参赛,和队友一起获得了全国桥牌甲级联赛的冠军。之后,杨立新做出了当桥牌职业运动员的决定,辗转于上海等地的职业俱乐部,一度在太亚锦标赛中获得了五连冠,并且在世锦赛以及百慕大杯等重要赛事中均进入前四名。

## 甬城牌手有成绩却低调

忻国芳和江惠波是合作了八九年的老搭档,他们从参加宁波本地的比赛开始搭档,感觉不错,所以比较固定。这两名选手也都是当年在大学校园学会了桥牌,然后爱上这项智力运动。如今他们也都是全国桥牌协会的注册选手,有资格参加职业比赛。“对每个项目来说,国家队身份都是很高的荣誉,所以我们肯定要努力去争取。”江惠波接受采访时称,“虽然最终没有入选,但每参加一次大赛对自己的水平也是一种提升。”

江惠波自己经营着公司,俱乐部有重要比赛时才出场,而忻国芳则以比赛为职业,常年参加各类赛事。“有些公开赛、邀请赛之类的商业性比赛,就临时找搭档,不过临时组合往往发挥会差很多。”忻国芳说。

据了解,我市桥牌爱好者有两三千人,其中特级大师6人,终身大师1人,还有5人获得“大师”称号。宁波桥牌队在全国体育大会、智力运动会等赛事中都捧回过奖牌。和成绩相比,宁波的桥牌运动开展却一直显得低调。

## 江北尝试桥牌运动进校园

目前国内各类桥牌赛事不少,曹志华介绍说:“现在国内有各种类型的比赛,世界上没有几个国家做得有我们这么好。比如全国俱乐部锦标赛分甲、乙、丙三个级别;全国锦标赛分14个比赛项目。另外还有各种不同形式的公开赛、邀请赛、大奖赛等,没有等级限制,可以让更多的桥牌爱好者进入比赛圈子。”

近几年,中国桥牌协会也致力于这个项目大众化、进校园。“和棋类比赛独立思维有所不同,桥牌需要两个人沟通协作,‘想到一块儿去’才能有好的发挥。从这个方面来说,在对孩子的教育方面也有独到的地方。”随着国家级桥牌训练基地落户荪湖山庄,我市江北区也开始尝试桥牌运动进校园。

曹志华告诉记者,“国内越来越多的学校开始设立桥牌课,以往每年的大学生和中学生桥牌比赛是不限制参赛人数的,这几年因为报名的人实在太多,已经开始进行名额限制。”



宁波选手在比赛中。 记者 胡龙召 摄

## 资本界代表“入职”中国足协 黎瑞刚增补为足协执委

据新华社电 资本界的代表已“入职”中国足协。在昨天结束的第十届中国足协第二次会员大会上,华人文化产业投资基金董事长黎瑞刚正式增补为足协执委。

会议一结束,17日才赶到昆明的黎瑞刚被记者团团围住。华人文化旗下的体奥动力不久前以80亿元人民币的天价买下中超未来5年的全媒体版权,震惊整个中国足坛。对于天价购买版权和此次当选的联系,黎瑞刚说,“这个很难讲,更多是大家的信任和期待”。他表示,自己涉足过多个行业,将整合这些行业的资源,助力中国足球发展。他希望能够帮助足球体系发展得更好,在足球改革等方面贡献自己的力量。拿出如此海量的真金白银是为了盈利还是更看好前景而做的战略性考虑?黎瑞刚坦承,自己虽然是资深球迷,但个人爱好只是作出投资决定的部分原因,这些投资更多的是看好这个产业的前景。



## 宁波市现代服务业公共职业培训平台

- 宁波市现代服务业公共职业培训平台(英文简称“SITP”)是宁波市政府、市教育局为创建服务型教育体系而搭建的职业培训公共服务平台。
- 平台以“教育为经济社会服务”为宗旨,紧紧围绕国家和宁波的重大发展战略,整合资源,从人才培训和产业促进两方面发挥作用,推动职业培训转化为生产力,体现培训与产业协同发展的理念。
- 根据宁波产业发展情况,平台目前成立了以下5个培训中心:

编号	培训中心	主要培训方向
1	科技信息与电子商务培训中心	跨境电商、国内电商、农村电商、物联网、智能化技术等
2	文化创意与休闲旅游培训中心	文创产品开发、博物馆、印刷数字媒体艺术、微电影、艺术品经营等
3	现代物流与大宗商品交易培训中心	供应链管理、仓储堆场、运输、配送、港口、大宗商品交易等
4	现代金融培训中心	理财、投资、银行、证券、保险、小额贷款、期货等
5	经济管理培训中心	互联网+、企业管理、人力资源管理、市场营销、财务管理等

诚邀国内外各类机构加盟平台,合作互利,共享共赢!

网址: www.nbpxppt.net 电话: 0574-87170535 地址: 宁波市江东区百丈东路44号



平台微信订阅号